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Θεσσαλονίκη, 18/06/2020

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

Προς: Τον κ. Υπουργό Υγείας

ΘΕΜΑ:    «Αύξηση  Μονάδων Ιατρικώς  Υποβοηθούμενης Αναπαραγωγής (Μ.Ι.Υ.Α.) –
Τροποποίηση  νομικού  καθεστώτος  προσφοράς  θέσεων  εκπ/σης  εντός
Μ.Ι.Υ.Α. σε εξειδικεύσεις Μαιευτικής-Γυναικολογίας»

Κύριε Υπουργέ,

Όπως  αναφέρεται  σε  προτάσεις-αιτήματα  Γυναικολόγων-Μαιευτήρων,  αιτούμενων
πρόσληψη σε τμήματα υποβοηθούμενης αναπαραγωγής, έστω και αμισθί, προκειμένου να
αποκτήσουν την κατάλληλη εμπειρία, οι εν λόγω συναντούν εμπόδια από το κείμενο νομικό
καθεστώς, το οποίο στέκει σαν ανασχετικός φραγμός, στο να υλοποιήσουν τον σχεδιασμό
τους,  ο  οποίος,  αφενός,  πρωταρχικά,  σχετίζεται  με  την  απόκτηση  της  εμπειρίας,  και
αφετέρου,  προπαρασκευάζει  το πρόσφορο έδαφος ανάληψης  πρωτοβουλίας  δημιουργίας
νέων Μ.Ι.Υ.Α. σε νέα αστικά κέντρα, πέραν των ήδη υπαρχόντων αδειοδοτημένων στα νυν
λειτουργούντα αστικά κέντρα. Ως γνωστόν, ένα στα εφτά ζευγάρια είναι υπογόνιμα και ως
εκ τούτου, μέρος αυτών αδυνατούν να ανταπεξέλθουν στα έξοδα μετακίνησης και διαμονής
για όσο χρονικό διάστημα είναι αναγκαίο, στις περιοχές που ήδη λειτουργούν Μ.Ι.Υ.Α.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Προτίθεσθε να τροποποιήσετε το ισχύον νομικό καθεστώς, δίνοντας τη δυνατότητα στις
υπάρχουσες αδειοδοτημένες Μ.Ι.Υ.Α να προσλαμβάνουν σε  θέσεις  εκπαίδευσης και
εξειδίκευσης, έστω και αμισθί, Γυναικολόγους-Μαιευτήρες, οι οποίοι στοχεύουν στην
αύξηση της εμπειρίας και κατάρτισής τους;
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2. Προτίθεσθε  να  αδειοδοτήσετε  σε  μεγάλα  αστικά  κέντρα  νέες  Μ.Ι.Υ.Α.,  πλην  των
αστικών  κέντρων  στα  οποία  ήδη  λειτουργούν  Μ.Ι.Υ.Α.,  προκειμένου  να  δοθεί  η
δυνατότητα σε υπογόνιμα ζευγάρια της περιφέρειας να μην καταβάλλουν δυσβάσταχτα
έξοδα μετακίνησης και διαμονής προς τις πόλεις της χώρας μας, που διαθέτουν ήδη
Μ.Ι.Υ.Α;

Ο ερωτών Βουλευτής

Κυριάκος Βελόπουλος




